

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780211 版面 四版

【本報訊】有布卡、喬娜等十七位奧運金牌參加的大阪國際室內田徑邀請賽，今天上午於大阪室內體育館展開，我國受邀參賽鄭新福及乃慧芳，去分別於台北時間下午二點廿五分及上午十一時出賽。

鄭新福及乃慧芳是在前天由田協研發組組長江界山帶隊赴日，並駐進大會選手村新大谷飯店，昨天兩人曾前往比賽場地練習，以適應國內從未鋪過的木板跑道。

去年第一次受邀參加大阪室內賽的鄭新福，曾以六秒六八勇奪六十公尺銀牌，並超越日本全國室內紀錄，今天鄭新福除了將與日本短跑名將不破弘樹、高野進的十二位好手分庭抗禮之外，如果能進入決賽，將有機會和美國奧運兩百公尺金牌的狄洛奇同場競技。

《賽徑田內室阪大》

## 星明牌金運奧 空天阪大耀閃

賽出今 福新鄭  
芳慧乃

下月三日即將代表我國參加第二屆世界室內田徑錦標賽的乃慧芳，此行可說是他的熱身賽，今天他參加的三級跳遠，除四名日本選手，尚有十七公尺九七世界紀錄保持人班克斯。這項國際室內田徑賽共有八十四位日本選手及卅二位外國選手參加，比賽項目共十八項，外國選手以美國的喬娜、亞絲福、瑞特、狄洛奇、艾佛瑞特、班克斯、蘇聯的布卡、瑞典的史約伯等人最受注目。

田協總幹事紀政表示，如果乃慧芳三級跳遠成績超越全國紀錄，田協將不準備向全國體協紀錄審查委員會提出承認新紀錄的申請，因為世界各項田徑紀錄，室內與室外是分別承認，從未混在一起排列。

